
【R31S035】セパレートバッテリーホルダーセット

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨ ⑪⑩

No. 部品名 Parts name 個数 品番
① ボタンビス M3×10mm Button head screw M3×10mm 2 R31M109
② 皿ビス M3×8mm Countersunk head screw M3×8mm 2 R31M112
③ 皿ビス M3×15mm Countersunk head screw M3×15mm 4 R31M115
④ ナイロンナット M3 Nylon nut M3 4 R31M116
⑤ アルミ皿ワッシャーS Rosette washer S 2 R31M072BK
⑥ アルミスペーサー 3.0×2mm Aluminum spacer 3.0×2mm 2 R31M076BK
⑦ アルミスペーサー 3.0×3mm Aluminum spacer 3.0×3mm 8 R31M077BK
⑧ Oリング O-ring 4 R31G043
⑨ バッテリーポスト Aluminum battery hold down post 2 R31G019
⑩ セパレートバッテリーホルダー Separate battery holder 2 R31S035
⑪ セパレートバッテリーホルダープレート Separate battery hold plate 2 R31S035

×2set

②
⑤

⑧

⑨
⑥

⑩

⑪

①

※組付け例はGRK4です

④×4

⑦×8

③×4

本セットは【DR-B3800】「SHIBATA DR ハイパフォーマン
スバッテリー」の使用を前提に構成されています。
他社製バッテリーを使用される際は、⑥と⑦のスペーサーの
厚みを変更し、調整する必要がある場合がございます。


